Declaracion de
adhesion

para empresas

FAX +49 (0)5074-967472

Por favor cumplimentar debidamente y enviar a Schule-stressfrei, Hauptstr. 126, 31637
Rodewald, Alemania

Ingreso en calidad de miembro a la asociacidon promotora de Schule-stressfrei, apoyandola
por medio de una contribucién regularde ........................... anuales.

El valor de la contribucidon se establece segun criterio propio. El valor minimo para las empresas es
de 480,00 euros.

Apoyamos a Schule-stressfrei con una contribucién Unica de .............ccco oo euros y solicitamos
se nos dé una constancia de donacion.
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Notas: Las contribuciones por parte de patrocinadores y las donaciones son fiscalmente deducibles. Se enviara una
constancia de donacién si el donante asi lo solicita. La informacién suministrada se guardara cumpliendo cabalmente las
normas sobre la proteccion de datos. Los nombres y las direcciones de los miembros de la asociacién promotora de Schule-
stressfrei se incluirdn en una lista que sera entregada a las personas interesadas (interesados en ingresar, medios etc.) y a
las empresas asociadas.

La contribucién cubre 12 meses cada vez (este periodo no coincide con el afio natural). Se puede declarar en todo
momento el retiro de la asociacion promotora de Schule-stressfrei, el cual se hara efectivo al finalizar el afo de la
contribucién en el que se notifique a la asociacién promotora de Schule-stressfrei la intencién de retirarse.

DOMICILIACION BANCARIA

Por la presente autorizamos a Schule-stressfrei a cobrar de nuestra cuenta las contribuciones
pagaderas a favor de la asociacibn promotora de Schule-stressfrei hasta el momento de la
revocacion.
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